

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年3月  
星期四  
辛丑年正月廿一  
4

第3797期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



聚焦全国两会

## 十三届全国人大四次会议将于2021年3月5日在京召开

新华社北京12月26日电 十三届全国人大常委会第二十四次会议26日表决通过了关于召开十三届全国人大四次会议的决定。根据决定,十三届全国人大四次会议将于2021年3月5日在京召开。(人民网)

## 全国政协十三届四次会议将于2021年3月4日在京召开

中国人民政治协商会议第十三届全国委员会常务委员会第十五次会议决定:中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议于2021年3月4日在北京召开。(人民网)

# 十二届县委第216次常委会会议召开

3月2日下午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第216次常委会会议。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议传达了学习了2月26日中央政治局会议精神;习近平总书记在中央政治局第二十八次集体学习时的讲话精神;习近平总书记、赵乐际同志在十九届中央纪委五次全会上的讲话和报告精神;习近平总书记任中央党校中青年干部培训班开班式上的讲话精神;全国脱贫攻坚总结表彰大会会议精神;全国政协双周协商座谈会有关内容;全省党史学习教育动员部署大会会议精神;全省政法队伍教育整顿动员部署会议精神;省市政法及信访工作会议精神;省委农村工作会议精神;全省农村宅基地和村民建房管理现场会会议精神。

会议指出,落实好习近平总书记的重要指示,把我县“十四五”时期的美好蓝图变为现实,需要全县上下完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化干部作风整顿,巩固社会发展成果,及时有效防范化解重大风险,保持社会和谐稳定,全力以赴抓好“四强县”建设各项工作,确保早日迈入全国“百强”。

会议强调,我县作为全省5个农村宅基地制度改革试点县之一,拥有政策先行先试权,这是促进我县新时代农村高质量发展的“助推剂”。县农口各相关单位要全力当好宅基地制度改革的探路者,为全省乃至全国改革贡献“宝丰经验”。

会议要求,下一步,我县要继续抓好民营经济“两个行动”和优化营商环境工作,不断创优我县发展环境。县政



协要引导全县政协委员围绕优化营商环境,积极履职尽责、建言献策,为全县发展贡献政协智慧和力量。全县广大党员干部要秉承对党忠诚之心,始终牢记为民服务宗旨,勇挑重担、积极作为,以高素质干部队伍保障高质量发展。县委组织部要组织开展好我县党史学习教育工作,唤醒红色基因、坚定理想信念。县政法队伍要着力铸造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的高素质宝丰政法铁军,维护政治安全,努力建设高水平的平安宝丰、法治宝丰。纪检监察系统要坚决扛起全面从严治党政治责任,充分发挥全面从严治党引领保障作用,推动“十四五”时期重大任务落实见效。县人社、民政、医保等相关单位,要紧密结合我县实情,不断完善社保管理体系和服务网络,全面提升社保质量和水平。县农口各单位及涉农相关单位要弘扬伟大脱贫攻坚精神,积极投身“乡村强县”建设,加快农业农村现代化建设,奋力开创我县“三农”工作新局面,全面推进乡村振兴。

会议还研究了召开全县农村宅基地制度改革工作动员会、举办全县党政干部乡村振兴培训班、成立政法队伍教育整顿领导小组、全县重点建设项目及目标任务分解、调整县重点和乡级民营企业“首席服务官”、县计生协会改革方案等事项。

二级巡视员梅玉三、县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。(朱亚旭 文/李得胜 图)

3月2日下午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第215次常委会(扩大)会议,总结我县去年信访工作,分析当前形势,安排部署下步信访工作。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议指出,去年以来,我县信访工作呈现出良好局面,社会大局和谐稳定,但也存在一些不稳定因素。下一步,各乡镇各单位要切实提高站位,排查化解矛盾,做好信访接待,强化联动对接,压实工作责任,及时妥善解决群众反映的问题,为我县“十四五”开好局、起好步奠定坚实基础。

会议强调,各乡镇各单位要扛稳政治责任,强化责任担当,准确把握信访工作的新形势新任务,忠实履行为民解难、为党分忧的政治责任,切实做好应对困难挑战的准备,牢牢把握工作主动权。要坚守人民情怀,强化法治思维,畅通群众诉求渠道,妥善化解矛盾纠纷,更加高质高效地服务党和国家大局,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定。

二级巡视员梅玉三、县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。(朱亚旭)

## 许红兵主持召开县委常委会议(扩大)会议

专题研究信访稳定工作

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验  
扫码贷款 一分钟到账

## 奋进“十四五” 迎战“开门红”

### 让小农户融入“互联网+”大市场

——访全国人大代表 大黄村党支部书记马豹子

大黄村是中国最大的农村图书批发市场,也是中国最大的农村小商品批发市场。在过去的一年,赵庄镇大黄村的商户依托电商平台直播带货带动经济发展,成为远近闻名的“网红村”。如今,手机成了大黄村百姓的“新农具”,直播成了新农活,农民成了带货主播,他们点点鼠标、划划手机就能搞生产、卖产品、增收。

全国人大代表、大黄村党支部书记马豹子介绍说,2020年春节,受疫情影响,大黄村图书批发市场和小商品批发市场效益下滑明显。在做好疫情防控的同时,该村鼓励大家有序复工复产,通过招商引资,先后引进了万购直播、小冉渔具等互联网直播带货公司,实现“线上”“线下”双向联动,带动本村200多人就业。目前,已有10多家电商直播公司入驻大黄村。

“新年新气象,站在‘十四五’开局的新起点,我们将结合学习贯彻十九届五中全会精神,发挥优势,利用‘互联网+’销售农产品,打造5G农产品直播销售基地,建设短视频与直播培训中心、电商淘宝培训中心,扩大互联网营销试点规模,培养互联网营销人才,助力更多传统商家转型升级,把更多农民拉进‘互联网+’新经济的洪流,努力实现农民富、农业强、农村美。”马豹子说。(李前进)

编辑 张跃红 校对 王晓光



## “红马甲”普法宣传进工地 服务工友“零距离”

3月3日,县水利局结合首届“河南省新时代文明实践推动周”,开展“普法进工地”普法宣传活动,志愿者为广大工友宣传了《宪法》《民法典》《保障农民工工资支付条例》等法律法规知识,引导工人增强法治意识,营造学法、守法、懂法、用法的良好氛围,得到了工友们的热烈响应。  
李鑫 图